军委纪委派驻纪检组亮相

共 10 个,将派驻军委机关部门和战区

据新华社北京5月5 风廉政建设和反腐败斗争 日电 军委纪委派驻纪检 组干部集中培训3日至4 日在京举办。向军委机关 部门和战区分别派驻纪检 组,是习近平主席和中央 军委在这轮国防和军队改 革中做出的重要决策,是 重塑我军纪检监察体系的 创新之举。这次集中培训 标志着军队派驻纪检组正 式进入监督序列,标志着 我军纪检监察体制改革又 向前推进一步。中共中央 政治局委员、中央军委副 主席许其亮4日会见参加 集中培训人员并讲话。

许其亮强调,要牢记习 主席的期望重托,从贯彻全 面从严治党,深入推进政治 建军、改革强军、依法治军 的高度,深刻领会习主席 决策调整组建新的军委纪 委、向军委机关部门和战 区派驻纪检组的战略意 图,强化责任担当,扎实走 开具有我军特色的派驻监 督路子,不断开创军队党

新局面。要认清肩负的使 命职责,真正立起"派"的 权威、发挥"驻"的优势,为 在新起点上建设世界一流 军队提供有力的作风纪律 保证。要立起自身建设的 高标准,从一开始就要把 队伍建好、把形象立好、把 局面开好,做到政治上坚 定纯洁,能力上强而又强, 作风上既严又实,当好军委 纪委的"代表队"

实行派驻监督, 在我 军历史上是第一次。这次 采取单独派驻和联合派驻 的方式, 共向军委机关部 门和各战区派驻 10 个纪检 组。为使派驻纪检干部更 好提高履职能力,在新形势 新仟务新体制下充分发挥 监督作用,军委纪委以"知 使命、明职责、勇担当"为主 题,组织了为期2天的集中 培训。培训结束后,各纪检 组分别进驻军委机关部门 和各战区,正式展开派驻 监督工作。66

世界大学声誉排行榜出炉 内地5 所高校跻身百强

据新华社伦敦 5 月 4 日电 英国《泰晤士报高 等教育》4 日晚公布 2016 年世界大学声誉排行榜, 中国内地 5 所高校跻身百

这 5 所高校是清华大 学、北京大学、复旦大学、 上海交通大学和浙江大 学。清华大学和北京大学 分别排在第 18 位和第 21 位,是中国高校首次位列 20 强前后。复日大学和上 海交通大学位于 71 至 80 组别,浙江大学位于81至 90 组别。

讲人百强的中国香港 高校包括香港大学(第45 位)和排在71至80组别 的香港中文大学和香港科 技大学;中国台湾的台湾 大学位于81至90组别。

世界大学声誉排行榜 前十名被英美高校包揽, 其中美国8所、英国2所, 排名从高到低分别是哈佛 大学、麻省理工学院、斯坦 福大学、剑桥大学、牛津大 学、加州大学伯克利分校、 普林斯顿大学、耶鲁大学、 哥伦比亚大学、加州理工 学院。66

今年"猎狐行动"全面展开 剑指追逃追赃更大战果

据新华社北京5月4 日电 根据"天网行动"的 统一部署,公安部决定,从 即日起继续在全国范围内 开展"猎狐行动"。

这是记者从4日召开 的全国公安机关 2016 年境 外追逃追赃"猎狐行动"部 署会上获悉的。公安部副 部长、"猎狐行动"领导小 组组长孟庆丰表示,各级公

安机关要有逃必追、一追到 底,力争境外追逃追赃工作 取得更大战果。以"追逃追 赃并举"为目标,明确追逃 追赃重点对象,确保在年内 追回一批重大经济犯罪案 件和涉及腐败案件的境外 逃犯; 要更加严密防逃控 逃,实现关口前移,逐步形 成"不敢洮、不能洮、不想 逃"局面。⑥6

盐业体制改革方案出台

取消产销区域限制、放开价格

据新华社电 国务院日前 印发《盐业体制改革方案》(以下 简称《方案》)。《方案》明确,从 2017年1月1日开始,放开所有 盐产品价格,取消食盐准运证, 允许现有食盐定点生产企业进 入流通销售领域,食盐批发企业 可开展跨区域经营。从2018年1 月1日开始,现有食盐定点生产 企业和批发企业可依照新的规 定申请许可,根据许可范围从事 相应的经营活动。

《方案》提出了基本原则。突 出食盐安全。完善食盐监管机 制,加强企业规范条件和信用体

系建设, 健全社会食盐储备体 系,拓宽碘盐供应渠道,保障食 盐质量,实现科学补碘。释放市 场活力。取消食盐产销区域限 制,改革食盐定价机制和工业盐 管理,鼓励企业自主经营、产销 一体,通过兼并重组等方式不断 做优做强,为行业健康发展提供 动力。注重统筹兼顾。把确保用盐 安全和激发市场活力有机结合, 统筹协调各项改革措施,建立沟 通协调机制,加强工作指导和效 果评估,确保改革稳妥推进。

《方案》提出,不再核准新增 食盐定点生产企业,确保企业数 量只减不增。鼓励食盐生产与批 发企业产销一体。不再核准新增 食盐批发企业,鼓励食盐批发企 业与定点生产企业兼并重组,其 他各类商品流通企业不得从事 食盐批发。放开食盐出厂、批发 和零售价格,由企业根据生产经 营成本、食盐品质、市场供求状 况等因素自主确定。各级价格管 理部门要加强对食盐零售价格 的市场监测,配合盐业主管机构 采取措施,保持价格基本稳定, 特殊情况下可依法采取价格干 预或其他紧急措施,防止普通食 盐价格异常波动。66

做束鲜花送母亲



5月5日,奥林社区居民张芳(右)接过儿子送上的花束。临近母亲节,安徽省合肥市蜀山区奥林社区为 居民提供各类花朵和包装,供居民们亲手制作花束,作为母亲节的礼物送给自己的妈妈。⑥6 新华社

国家卫计委要求医疗机构一

禁止出租或变相出租科室

据新华社北京5月5日电 记者5日从国家卫生计生委了 解到,日前国家卫计委召开了关 于规范医疗机构科室管理和医 疗技术管理工作的电视电话会 议,要求进一步加强对违规医疗 行为的监管和打击力度。

包括省、市、县三级卫生计 生委医政医管负责同志及二级 以上医院院长的电视电话会议 要求, 医疗机构必须依法执业,

禁止出租或变相出租科室以及 发布虚假医疗广告等违法违规 行为;要进一步加强医疗技术临 床应用管理,认真落实《国家卫 生计生委关于取消第三类医疗 技术临床应用准入审批有关工 作的通知》(国卫医发[2015]71 号)文件的要求。

会议重申,未在"限制临床 应用的医疗技术(2015版)"名单 内的《首批允许临床应用的第三 类医疗技术目录》其他在列技术 (主要指自体免疫细胞治疗技术 等),按照临床研究的相关规定

对医疗机构违规出租或变相 出租科室、违规开展医疗技术临 床应用的情况,会议要求,各地卫 生计生部门立即组织开展全面清 理,积极配合工商部门查处违法 发布医疗广告的行为, 更好地维 护人民群众的健康权益。⑥6